

车在高速发生事故，车主求助无门苦等两个小时，绝望时刻周口司机伸援手

# 西安人受困高速 周口司机热情帮助

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 2月6日9时许，家住陕西西安市的王增强先生向本报打来电话。“我们在高速公路发生了事故，等了两个多小时，最后一辆货车司机帮我们将车拖下高速，并为我们找到了住处。”王增强感激地说。“我们在周口，人生地不熟，周口好心人我要谢谢你。”

## 求助无门 高速路上发生事故

2月5日中午，周口突降大雪。从南京市返回西安市的王增强走到宁洛高速公路沙颍河桥上发生交通事故。“当时车速并不快，一辆未挂牌照的轿车撞上我们的车，然后我们的车撞上了护栏。”王增强说。

车撞上护栏后，受损严重无法发动。“撞车后我都吓懵了，外面还下着雪。”王先生的爱人

说。事故发生后，王先生和妻子拨打了救助电话。“救助电话一直占线。”王先生说。

随后，王先生夫妻俩一直在路边向过往车辆求助。昨日下午在周口报业大厦内，王先生的妻子回忆当时的情景哭着说：“我们一直在路上等了两个多小时，下着雪我们又冷又饿，我对增强说，要再不来人我们会冻死在这儿？”

## 绝望时刻 周口司机伸援手

“我们当时都快绝望了，就在这时一辆周口牌照的厢式货车停下来，问我们怎么回事。”王先生说。他将自己的情况告诉了货车司机，货车司机答应帮助他们。

“我们在项城高速出站口下的高速，货车司机又将我们送到周口市区，并为我们找到住处。当时已经19点多了，我要请司机师傅吃饭，他说他等着去送货。我太感谢他了。”王先生边说边流下了眼泪。“我一个外地人，最无助最害怕

的时候在周口得到好心人的帮助，真是太感谢了。”

昨日下午，记者根据王先生提供的信息，找到了来自太康县的韩永敬。采访中韩先生说：“我是做销售的，初六上班，那天我从沈丘上高速，在路上看见有人一直拦车，可没人停，于是我停下来看看发生了什么事。”面对王先生的感谢，韩先生笑着说：“他们在周口碰到了困难，我只是做了力所能及的事，也是应该的。”



好心司机韩先生

## 记者帮忙 王先生顺利返程

昨日上午，王先生拨打本报热线电话向韩先生表示感谢，并希望本报帮他找一辆拖车，将轿车拖到西安。随后，记者联系了周口市内几家物流公司，物流公司工作人员了解到情况后表示拖车并不可行。某物流公司工作人员说：“王先生的车发生事故，他要用物流拖回西安，除了高额的费用外，运到西安他还要修车，不如在周口找个修车厂，将车修好后，自己开回去。”

记者把物流公司工作人员的建议转告给了王先生，王先生希望记者帮助联系修理厂。

记者帮王先生联系过修理厂后，他到周口中心车站购买了回去的车票。“我明天还要上班，车在周口修，等修好后再来周口开走。”王先生说：“在周口有困难找晚报，真是找对了。”

线索提供 王先生 稿酬 100元  
热线电话 8289999

# 大学生骑自行车回家过年

行程220公里，历经12小时

□晚报记者 朱东一

过年走亲访友，有条件的家庭大都开着车。2月6日，记者了解到，“骑车达人”李博走

亲访友都是骑着自行车，就连放假他也是骑着自行车从郑州回周口。李博表示开学仍会骑车去学校。“我很喜欢骑行，低碳环保还锻炼身体。”李博说。

## 骑车从郑州回周口 历经12小时

2月3日这天，李博和爸妈一起去亲戚家，李博的父母开着车，他则骑着自行车。交谈中记者得知，李博酷爱骑行，就连学校放假他都是骑着自行车回来的。

“我是郑州大学计算机软件系大一的学生，这还是第一次骑那么远。”李博说。1月11

日5时许李博从学校出发一路骑回周口。“我一路都是走国道，总共走了220公里。”李博说。他从郑州出发，途经新郑、长葛、许昌、鄢陵、扶沟、西华6个县市，历经12个小时到达周口。

## 喜欢骑行 自己挣钱买自行车

交谈中李博告诉记者，骑行既环保又锻炼身体，所以他非常喜欢骑行。他说：“虽然速度比较慢，但是骑行中不仅可以领略到沿途迷人的风光，还可以享受到骑行带来的快乐。”

刚上大学时，李博就有买自行车的打算，因此他在去年11月份开始做家教，用自己挣来的2000多元钱买了辆自行车。

## 开学仍会骑车去学校

骑车回家是李博事前跟父母商量过的。“刚开始他们不同意，说路上不安全。后来我做了通了他们的思想工作。”李博说。“平常我就喜欢看一些骑行论坛，了解了很多这方面的知识，只有在保障安全的前提下我才会做想做的事。”2月12日李博还会骑自行车回学校。“回

学校就不着急了，骑到扶沟去大伯家玩一天，再骑到许昌小姨家玩一天然后回学校。”李博告诉记者。他说他的终极目标是骑车去西藏。

线索提供 美玲 稿酬 50元

热线电话 8289999

# 民警坚守岗位 “助”福市民春节平安

□晚报记者 朱东一  
通讯员 任君萧

本报讯 今天是节后上班的第一天。记者昨日从周口市公安局了解到，2014年春节期间，1000多名民警坚守岗位，全市未发生重大刑事案件、交通和伤亡事故。

据了解，节前，周口市公安局召开多部门座谈会部署周口春节安全工作，治安支队牵头落实安全等工作。排查各种不稳定因素，加大对各类型刑事案件的打击力度，检查娱乐场所和人员密集场所的治安消防等。一系统的春节安全防范措施，确保人民群众平安过春节。

# 春节期间餐饮娱乐业生意火爆

□晚报记者 张肇

本报讯 春节期间，亲朋好友的聚会带来了周口市区休闲娱乐业的火爆。2月6日，记者在走访市区几处KTV、影院和西餐厅时发现，虽然是春节长假的最后一天，但是这些餐饮娱乐场所仍然热闹非凡，生意红火。

KTV：一“厢”难求

2月6日10时许，记者在市区一家KTV看到，大小包厢已各有其主。“已经等了好久了，怎么订个包厢这么难！”这是记者在这家KTV前台处听到的最多的一句话。不少不想再等的市民只能转战他处。

“平常爆场现象一般在晚上，但是现在白天时段也同样出现‘一厢难求’现象。”该KTV前台接待人员告诉记者，春节期间家人、朋友、同学聚会的特别多，包间客流不断，不少客人需要排队等候。

西餐厅：座无虚席

相比KTV的喧闹，与几个好友一起去西餐厅吃点牛排、喝点咖啡、在幽静的环境聊聊天，也是很多年轻人的选择之一。

2月6日12时许，在市区六一路上的一家西餐厅内记者看到，大厅内的卡座和大小

包间内座无虚席。在大厅的一处卡座上，4位年轻人正在一起边喝咖啡边聊天。记者上前了解得知，这4位年轻人是高中同学，高中毕业后几人分别去了不同的省份上大学，只有假期回家才能见面。

随后，记者又走访了市区几家西餐厅了解到，春节期间，每家西餐厅的生意都很火爆，在就餐高峰期，不提前预约有时还没有位子。

电影院：场场爆满

春节期间，电影院也成为市民好去处。来看电影的不仅有年轻人，更有一家老小齐上阵，影院内洋溢着亲情的温暖。

2月6日13时许，在市区一家电影院记者看到，售票大厅内满是排队买票和等候进场的市民。“原本想避开高峰期，带孩子来看《大闹天宫》，结果票都卖完了。”市民王先生从初一就想带着一家大小来看最新上映的新电影，可是始终没有买到票。

“春节期间每天下午都是高峰期，每场次的电影都爆满。”影院一名工作人员说，为了减少排队购票时间，影院已经将所有售票窗口都开放了，却仍然未能满足市民观影的需要。